



Профилактические мероприятия муниципального контроля в сфере благоустройства, жилья и землепользования стали приоритетными в 2022 году. Отдел первым в регионе стал их практиковать с контролируруемыми лицами. За год их проведено 250.

В целях предупреждения возможного нарушения подконтрольными лицами обязательных требований и снижение рисков причинения ущерба охраняемым законом ценностям специалистами осуществлялись профилактические визиты по муниципальному земельному контролю. Они были направлены на разъяснение подконтрольным лицам обязательных требований земельного законодательства в отношении объектов земельных отношений. Контролируемым лицам инспекторы вручали памятки об обязательных требованиях, предъявляемых к использованию земельных участков землепользователям, собственникам земельных участков.

Одним из профилактических мероприятий отдела стало также консультирование контролируемых лиц. В текущем году проведено 177 консультаций. Почти 85% касались сферы жилищного и земельного контролей, сообщает пресс-служба главы Белогорска.